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A meghirdetésre javasolt témakör címe: 

KKV versenyképesség RBV megközelítése a világ egyes országaiban 

 

A kutatási téma hazai és nemzetközi relevanciájának aktualitásának rövid bemutatása 

A Prof. Dr. Szerb László által vezetett pécsi Mikro-, Kis- és Középvállalati Versenyképesség 

Kutatócsoport (KKVVKK) és a Global Competitiveness Project (GCP) együttműködésében 

olyan adatállomány áll rendelkezésre, ami eddig nem publikált, és több szempontból is 

érdeklődésre tart számot mind Magyarországon, mind nemzetközi színtéren. Ez gyakorlati 

implikációt adhat KKV menedzserek számára, ugyanakkor a tudományos kutatóknak is 

hozzáadott értékkel bír. Egyrészt a humán területek, másrészt a versenyképességhez kapcsolódó 

információk szakirodalmának feldolgozásán keresztül a KKV vs. nagyvállalat sajátosságainak 

kimutatása révén a KKV szektor fejlesztéséhez kapcsolódó politikák támogatása lehetőséget ad 

a területi különbségek mellett gyakorlati elemeket is hangsúlyozni, előtérbe helyezni.  

Magyarországon, az EU-ban, az EU-n kívül is a KKV-kat tekintik a növekedés 

mozgatórugójának, ami biztosítja a fenntarthatóság mellett társadalmi elvárásoknak megfelelő 

foglalkoztatást, illetve az innovációhoz való hozzájárulást.  

 

 

Milyen, a PTE-KTK-n folyó kutatáshoz csatlakozhat a hallgató? 

A Prof. Dr. Szerb László által vezetett pécsi Mikro-, Kis- és Középvállalati Versenyképesség 

Kutatócsoport (KKVVKK) biztosítja a keretrendszert.  

 

Lehetséges kutatási irányok kijelölése: 

- A humán tőke szerepe a KKV-k versenyképességében/regionális versenyképességében 

- A hálózatosodás és a nemzetköziesítés vizsgálata a KKV-k körében/ a regionális hatás 

- Az innovációs folyamatok a KKV-k körében/ a regionális hatás 

- A menedzseri döntési folyamatok a KKV-k körében/ a regionális hatás 

 

Témavezető kutatási területen való jártasságának, tapasztalatainak rövid ismertetése 

2019-ben volt lehetőségem először a kutatócsoport részeként megismerni a módszertant, illetve 

az egyes területek sajátosságait. Ennek köszönhetően számos publikáció társszerzőjeként 

meggyőződésem, hogy az egyik legértékesebb regionális hatást mérő, mikro adatokra építkező 

lehetőséget biztosítja a Közgazdaságtudományi Karon.   

 

A kutatási témavezető kiírójának a témával kapcsolatos legfontosabb publikációi az 
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